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How to use	

Do not use sharp or adhesive objects on the screen.

Battery: CR2025, included

Replace the battery when the device cannot clear its contents. 

Manual 
LCD Drawing tablet
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ZAZU Limited | Unit 10, English business P English Close, Hove, East Sussex BN3 7ET, Great Britain

Manufactured and distributed by ZAZU

PO Box 299  |  3740 AG Baarn  |  The Netherlands  | info@zazu-kids.nl  |  zazu-kids.com

CR20225 3V

 WARNING! SAFETY GUIDELINES
-	Important! Keep for future reference.

-	This ZAZU product is fully compliant with the EU legislation.

-	Please keep the packaging away from small children.

-	Keep out of reach of small children and never allow your child to play with the batteries.

-	This product works with CR2025 battery.

-	Only use the specified batteries. 

-	Remove empty batteries from the product.

-	This product is intended for indoor use and is not water resistant. Please keep dry.

-	For cleaning do not immerse in water, but wipe with a damp cloth.

-	Please use no-dust cloth to wipe clean surface gently.

-	Please replace button battery if can not clear contents.

-	Do not use unsafe and mismatching battery when run out of power.

-	Warning: Choking hazard - Small parts. Not suitable for children under 3 years. Not a toy.

-	Do not try to disassemble the product if it stops working. Please contact customer service.

-	The EC Declaration of Conformity can be requested from the below address: info@zazu-kids.com



NL

CR20225 3V

ZAZU Limited | Unit 10, English business P English Close, Hove, East Sussex BN3 7ET, Great Britain

Manufactured and distributed by ZAZU

PO Box 299  |  3740 AG Baarn  |  The Netherlands  | info@zazu-kids.nl  |  zazu-kids.com V
2

-M
A

N
U

A
L-

D
R

A
W

IN
G

 T
A

B
LE

T-
2

0
2

6
-0

2

Handleiding 
LCD Teken tablet

Hoe te gebruiken	

Gebruik geen scherpe of klevende voorwerpen op het scherm.

Batterij: CR2025, inbegrepen

Vervang de batterij wanneer het apparaat de inhoud niet kan verwijderen.

 WAARSCHUWING! VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN
-	BELANGRIJK! Bewaar voor toekomstig gebruik.

-	Deze ZAZU product voldoet aan de EU wet- en regelgeving.

-	Houd de verpakking uit de buurt van kleine kinderen.

-	Dit product is geen speelgoed.

-	Dit product werkt op Batterij: CR2025 (inbegrepen).

-	Gebruik alleen de gespecificeerde batterijen.

-	Verwijder lege batterijen uit het product.

-	Dit product is bedoeld voor gebruik binnnenshuis en is niet waterbestendig. Houdt het product droog.

-	Voor reiningen niet in water onderdompelen, maar met een vochtige doek reiningen.

-	Gebruik een stofvrije doek om het oppervlak voorzichtig schoon te vegen.

-	Vervang de knoopcelbatterij als de inhoud niet kan worden verwijderd.

-	Gebruik geen onveilige of niet-passende batterij wanneer deze leeg is.

-	�Waarschuwing: Stikkingsgevaar 

-	Kleine onderdelen. Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar. Geen speelgoed.

-	Probeer het product niet uit elkaar te halen als het niet meer functioneert. Contact de klantenservice.

-	De EG-conformiteitsverklaring kunt u opvragen via onderstaand adres: info@zazu-kids.com

Vergrendelen Wissen
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Manual 
Tablette de dessin LCD

Mode d’emploi

Ne pas utiliser d’objets pointus ou adhésifs sur l’écran.

Pile : CR2025, incluse

Remplacez la pile lorsque l’appareil ne parvient plus à effacer son contenu.

 IMPORTANT! LES RÈGLES DE SÉCURITÉ
-	IMPORTANT! Conserver pour référence future.

-	Ce produit de ZAZU est tout à fait conforme aux textes législatifs suivants de l’UE.

-	Maintenir l’emballage hors de portée des enfants.

-	Ce produit n’est pas un jouet.

-	Ce produit fonctionne avec CR2025 (incluses). 

-	Utilisez uniquement les piles spécifiées. 

-	Retirez les piles usagées  ce produit. 

-	Pour nettoyer le produit, ne pas le plonger dans l’eau, mais l’essuyer avec un chiffon humide.”

-	N’immergez jamais dans l’eau, pour le nettoyage, mais essuyez avec un chiffon humide.

-	Nettoyez délicatement la surface avec un chiffon non pelucheux.

- Remplacez la pile bouton si l’effacement du contenu persiste.

- N’utilisez pas de pile non conforme ou incompatible lorsque la tablette est déchargée.

-	�Risque d’asphyxie 

-	Contient des pièces de petite taille. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Pas un jouet.

-	N’essayez pas de démonter ce produit si elle cesse de fonctionner. Veuillez contacter notre service clients.

-	La déclaration de conformité CE peut être demandée à l’adresse ci-dessous: info@zazu-kids.com

Verrouiller Effacer
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Anleitung 
LCD-Zeichentablett

Bedienungsanleitung

Verwenden Sie keine scharfen oder klebenden Gegenstände oder Stifte auf dem Bildschirm.

Batterie: CR2025, enthalten

Ersetzen Sie die Batterie, wenn das Gerät den Inhalt nicht mehr löschen kann.

 WARNUNG! SICHERHEITSRICHTLINIEN
-	WICHTIG! Bewahren Sie diese Anleitung auf.

-	Dieses ZAZU Produkt ist konform mit der Gesetzgebung der EU.

-	Bitte bewahren Sie die Verpackung außerhalb der Reichweite von Kinder auf.

-	Dieses Produkt ist kein Spielzeug.

-	Dieses Produkt benötigt CE2025 Batterie (enthalten).

-	Verwenden Sie ausschließlich die genannten Batterien

-	Entfernen Sie leere Batterien aus dem Produkt.

-	Dieses Produkt ist nur für die Benutzung in Innenräumen geeignet und nicht wasserfest. Bitte vor 

Feuchtigkeit schützen.

-	Nicht in Wasser tauchen. Verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch.

-	Reinigen Sie die Oberfläche vorsichtig mit einem staubfreien Tuch.

-	Ersetzen Sie die Knopfzelle, wenn sich die Inhalte nicht löschen lassen.

-	Verwenden Sie keine ungeeigneten oder inkompatiblen Batterien, wenn der Akku leer ist.

-	Risque d’asphyxie 

-	Contient des pièces de petite taille. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Pas un jouet.

-	Zum Reinigen das Produkt nicht in Wasser tauchen, sondern mit einem feuchten Tuch abwischen.

-	Die EG-Konformitätserklärung kann unter der folgenden Adresse angefordert werden: info@zazu-kids.com

Sperren Löschen
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Manual 
LCD-ritplatta

Användning	

Använd inte vassa eller självhäftande föremål på skärmen.

Batteri: CR2025, ingår

Byt batteri när enheten inte längre kan radera innehållet.

 VIKTIGT! TEKNISK INFORMASJON
-	VIKTIGT! Spara för framtida bruk.

-	Denna ZAZU produkt uppfyller samtliga bestämmelser i EU lagstiftning.

-	Håll förpackningen utom räckhåll för barn.

-	Denna produkt är ingen leksak.  

-	Den här produkten behöver CR2025batterier (ingår).

-	Använd endast de specifiserade batterierna.

-	Byt ut tomma batterier från produkten.

-	Denna product är inte vattentålig. Vänligen se till att den förblir torr.

-	Placera inte i vatten under rengöring, torka istället med fuktig trasa.

-	Använd en dammfri trasa för att försiktigt torka av ytan.

- Byt ut knappbatteriet om innehållet inte kan rensa.

- Använd inte ett osäkert eller felaktigt batteri när strömmen är slut.

-	�Varning: Små delar, kan orsaka kvävning. Inte lämplig för barn under 3 år. Ej leksak.

-	Försök inte att plocka isär produkt om den slutar fungera.  

Vänligen kontakta vår kundtjänst.

-	EG-försäkran om överensstämmelse kan beställas från nedanstående adress: info@zazu-kids.com

Lås Radera
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Manual
LCD-tegnebrett

Bruksanvisning

Ikke bruk skarpe eller klebrige gjenstander på skjermen.

Batteri: CR2025, inkludert

Bytt batteri når enheten ikke kan tømme innholdet.

 VIKTIG! TEKNISKE OPLYSNINGER
-	VIKTIG! Oppbevares for fremtidige referanser.

-	Denne ZAZU produktet er fullt kompatibelt med følgende EU-lovgivninger.

-	Oppbevar emballasjen utilgjengelig for barn.

-	Dette produktet er ikke noe leke.

-	Produkted bruger CR2025 batterier (inkluderet).

-	Brug kun de nævnte batterier

-	Fjern flade batterier fra produktet.

-	Dette produktet er ikke vanntett. Vennligst sørg for at den holdes tørr.

-	Ikke legg nattlyset i vann ved rengjøring - tørk av det med en fuktig klut i stedet.

-	 Bruk en støvfri klut til å tørke forsiktig av overflaten.

-	 Bytt knappebatteri hvis innholdet ikke kan tømmes.

-	 Ikke bruk et usikkert eller feilaktig batteri når det er tomt for strøm.

-	�Advarsel: Små deler kan forårsake kvelning. Ikke egnet for barn under 3 år. Ikke en leke.

-	Ikke forsøk å demontere produktet hvis det slutter å fungere.  

Vennligst kontakt vår kundeservice.

-	EU-samsvarserklæringen kan forespørres fra følgende adresse: info@zazu-kids.com

Lås Slett
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Käyttöohje 
LCD-piirustusalusta

Käyttöohjeet

Älä käytä teräviä tai tahmeita esineitä näytöllä.

Paristo: CR2025, sisältyy toimitukseen

Vaihda paristo, kun laite ei pysty tyhjentämään sisältöään.

 TÄRKEÄÄ! TEKNINEN INFORMAATIO
-	TÄRKEÄÄ! Pidä myöhempää käyttöä varten.

-	Tämä ZAZU tuote on noudattaa seuraavaa EU-lainsäädäntöä.

-	Pidä pakkaus lasten ulottumattomissa.

-	Tämä tuote ei ole lelu.

-	Tämä tuote toimii CR2025 paristoa (mukana).

-	Käytä vain määriteltyjä paristoja

-	Poista tyhjät paristot tuotteesta

-	Tämä tuote ei ole vedenkestävä. Pidä kuivana.

-	Älä upota veteen siivotessa, vaan pyyhi kostealla pyyhkeellä.

-	�Varoitus: Pienet osat voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. Ei sovellu alle 3-vuotiaat. Ei lelu.

-	Älä yritä purkaa valoa jos se lakkaa toimimasta.  

Ota yhteyttä asiakaspalveluumme.

-	EY-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voi pyytää osoitteesta: info@zazu-kids.com

Lukitse Poista
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Manual
LCD-tegnetablet

Sådan bruges den

Brug ikke skarpe eller klæbende genstande på skærmen.

Batteri: CR2025, medfølger

Udskift batteriet, når enheden ikke kan tømme indholdet.

 VIGTIGT! TEKNISKE OPLYSNINGER
-	VIGTIGT! Gem for fremtidig reference.

-	Denne ZAZU produktet opfylder f.lgende EU lovgivning.

-	Opbevar emballagen uden for små børns rækkevidde.

-	Dette produkt er ikke legetøj.

-	Produktet bruger CR2025 batterie (inkluderet).

-	Brug kun de specificerede batterier.

-	Fjern flade batterier fra modulet.

-	Dette produkt er ikke vandtæt. Venligst sørg at det holdes tørt.

-	Læg ikke natlyset i vand ved rengøring - tør af med en fugtig klud i stedet.

-	Brug en støvfri klud til forsigtigt at tørre overfladen af.

-	Udskift knapbatteriet, hvis indholdet ikke kan tømmes.

-	Brug ikke et usikkert eller upassende batteri, når det er løbet tør for strøm.

-	�Advarsel: Små dele kan forårsage kvælning. Ikke egnet til børn under 3 år. Det er ikke legetøj.

-	Forsøg ikke at demontere produktet, hvis det ikke længere fungerer.  

Kontakt venligst vores kundeservice.

- Der kan anmodes om EF-overensstemmelseserklæringen på følgende adresse: info@zazu-kids.com

Lås Slet
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Instrukcja obsługi
Tablet do rysowania LCD

Sposób użycia	

Nie używaj ostrych ani samoprzylepnych przedmiotów na ekranie.
Bateria: CR2025 (w zestawie)
Wymień baterię, gdy urządzenie nie może wyczyścić zawartości.

 OSTRZEŻENIE! WYTYCZNE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
-	WAŻNY! Zachowaj na przyszłość.

-	Ten produkt ZAZU jest w pełni zgodny z przepisami UE.

-	Przechowuj opakowanie poza zasięgiem dzieci.

-	Produkt nie jest zabawką.

-	Produkt działa z bateriami 4x AA 1.5 V (brak w zestawie).

-	Należy używać tylko określonych baterii.

-	Usuń rozładowane baterie z produktu.

-	Produkt jest przeznaczony do użytku wewnątrz pomieszczeń, nie jest wodoodporny.

-	Czyścić należy tylko za pomocą wilgotnej ściereczki, nie zamaczać.

-	Delikatnie przetrzyj powierzchnię ściereczką bezpyłową.

-	Wymień baterię guzikową, gdy urządzenie nie może wyczyścić zawartości.

-	Nie używaj niebezpiecznych i niepasujących baterii, gdy bateria się rozładuje.

-	�Ostrzeżenie: Niebezpieczeństwo zadławienia się - Zawiera drobne elementy. Nie nadaje się dla dzieci w 

wieku poniżej 3 lat. To nie jest zabawka.

-	Nie należy rozmontowywać produkt, w przypadku awarii należy skontaktować się z serwisem.

-	Deklarację zgodności WE można uzyskać pod poniższym adresem: info@zazu-kids.com

Blokada Wymazywanie
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Manual
Tableta de dibujo LCD

Cómo usar

No utilice objetos punzantes ni adhesivos en la pantalla.

Batería: CR2025, incluida.

Reemplace la batería cuando el dispositivo no pueda borrar su contenido.

 ADVERTENCIA! PAUTAS DE SEGURIDAD
-	IMPORTANTE! Conservar para futuras referencias.

-	Este producto cumple con la siguiente legislación de la UE.

-	Mantén el embalaje fuera del alcance de los niños.

-	Este producto no es un juguete.

-	Este producto funciona con 4 pilas AA de 1.5 V (no incluidas).

-	Utilice exclusivamente las pilas especificadas

-	Retire las pilas gastadas este producto

-	Esta producto no es resistente al agua. Manténla seca.

-	No la sumerja al agua, limpie con un paño húmedo.

-	Utilice un paño suave para limpiar la superficie.

-	Reemplace la batería de botón si no puede borrar su contenido.

-	No utilice baterías inseguras o incorrectas si se agota la batería.

-	�Advertencia: No apto para niños menores de 3 años. No es un juguete.

-	No intente desmontar la lámpara si deja de funcionar. Contace nuestro servicio al cliente.

-	La Declaración CE de Conformidad se puede solicitar en la siguiente dirección: info@zazu-kids.com

Bloquear Borrar




